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Would you support or oppose having dispensaries in your town selling recreational marijuana? 

 

 

 

Would you support or oppose New Jersey’s hospitality industry offering cannabis attractions, like 

restaurants with cannabis-infused food, consumption lounges, and other experiences, in popular New 

Jersey tourist destinations? 

 North Central South 

Support 47% 51% 55% 

Oppose 47% 44% 35% 

 

In New Jersey, the sale of some hemp products that can get users high, similar to marijuana, is 

unregulated. This means these products can be sold over the counter at stores, like gas stations or vape 

shops, to anyone 21 or older. Do you support or oppose the unregulated sale of these products? 

 North Central South 

Support 27% 22% 39% 

Oppose 68% 72% 55% 

 

North: Bergen, Essex, Hudson, Hunterdon, Morris, Passaic, Somerset, Sussex, Union, Warren 
Central: Burlington, Mercer, Middlesex, Monmouth, Ocean 
South: Atlantic, Camden, Cape May, Cumberland, Gloucester, Salem 

 North Central South 

Support 53% 55% 64% 

Oppose 39% 37% 27% 


